



**Termomodernizacja budynków szkolnych na terenie Gminy Czarny Dunajec finansowana z zewnętrznych źródeł – ETAP II**

Znak pisma: RB.16.37.p89.2023

Czarny Dunajec 13.09.2023r.



**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA**

**Dotyczy: znak sprawy: RB.271.25.2023 - Termomodernizacja budynków szkolnych na terenie Gminy Czarny Dunajec finansowana z zewnętrznych źródeł – ETAP II**

Zamawiający informuje, iż w związku z zapytaniami wniesionymi w trybie art. 284 ust. 1 Ustawy Pzp do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje się treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami.

**Zapytanie nr 1**

W związku z ryczałtowym charakterem rozliczenia Wykonawca zwraca się wnioskiem o udostępnienie dokumentacji projektowej dla zadania nr 2 z naniesionymi wymiarami elewacji oraz udostępnienie przekrojów w celu przygotowania rzetelnej oferty.

**Odpowiedź zamawiającego:**

Zamawiający nie dysponuje dokumentacją projektową dla zadania nr 2.

**Zapytanie nr 2**

W nawiązaniu do zapisu w audycie energetycznym (SP Piekielnik) pkt. 5.4. zwracamy się z wnioskiem o wyjaśnienie czy w ramach zamówienia należy przewidzieć naprawę niesprawnej instalacji solarnej?

**Odpowiedź zamawiającego:**

Naprawa instalacji solarnej nie jest objęta zakresem zamówieniem.

**Zapytanie nr 3**

W nawiązaniu do zapisu w audycie energetycznym (SP Piekielnik) pkt. 5.4. co należy rozumieć przez zapis, że należy dostosować instalację CWU do współpracy z nowym źródłem ciepła?

**Odpowiedź zamawiającego:**

W związku z projektowaną wymianą technologii kotłowni węglowej na kotłownię biomasową, istniejąca instalację cwu należy podłączyć do nowej kotłowni.

Burmistrz Miasta i Gminy Czarny Dunajec  
Marcin Ratułowski  
(-)

*(podpis kierownika zamawiającego  
lub osoby upoważnionej)*

opr. P.Z.

Otrzymują:

1. Wykonawca, który złożył zapytanie
2. A/a

Odpowiedzi zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania:

[https://platformazakupowa.pl/pn/czarny\\_dunajec](https://platformazakupowa.pl/pn/czarny_dunajec)